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Мінекономіки про компенсацію та
відшкодування в закупівлях
На сайті Мінекономіки оприлюднено цікавий запит такого змісту: «Добрий день. Чи
публікується договір на електронному майданчику закупівель про відшкодування відпуску
ліків за пільговими рецептами у випадках, передбачених чинним законодавством, коли
державний розпорядник коштів зобов’язується відшкодувати витрати виконавцю за
відпущений товар та сплатити за нього на умовах договору за наявності у виконавця
реєстру пільгових рецептів, якщо сума договору 200 000 грн?».

У відповіді Мінекономіки на запит № 126/2024, зокрема, сказано: відповідь на
питання міститься в листі від 03.09.2020 № 3304-04/54160-06 «Щодо планування
закупівель» (стор. 4-5).

Позиція Мінекономіки щодо питання видатків замовника, які здійснюються як
відшкодування (компенсація) витрат, залишається незмінною.

Так, у разі, якщо видатки здійснюються замовником саме як відшкодування (компенсація)
витрат і не передбачають придбання замовником товарів, робіт і послуг відповідно до
вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) та Особливостей здійснення
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом, на
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від
12.10.2022 № 1178, та не передбачається укладання договору про закупівлю, норми
Закону, а також нормативно-правових актів, розроблених на його виконання, на
здійснення таких видатків не розповсюджуються.

Ще більше роз’яснень від Мінекономіки ви знайдете в розділі «Книги», а саме в
електронній книзі «Консультації Мінекономіки з публічних закупівель»:
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Читайте також:

«Двадцяті зміни до Особливостей набули чинності 13.02.2024: порівняльна таблиця»;

«Двадцять перші зміни до Особливостей: порівняльна таблиця»;

«Двадцять другі зміни до Особливостей набули чинності 09.04.2024! Порівняльна
таблиця».
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